
UNIVERSIDAD NACIONAL DE QUILMES
ESCUELA UNIVERSITARIA DE ARTES

Acta de la sesión ordinaria del día 03 de NOVIEMBRE de 2021

En la ciudad de Bernal, el día 03 del mes de noviembre de 2021, siendo las

14:30 horas, se reúne en la modalidad virtual el Consejo de Escuela de la

Escuela Universitaria de Artes de la Universidad Nacional de Quilmes,

presidido por el Director de la misma, Lic. Diego Romero Mascaró, con la

asistencia de los/as Consejeros/as de Escuela por el Claustro Docente,

Profesores Raúl Lacabanne y Jorge Núñez, por el Claustro de Graduados,

Fernando Mastrasso, por el Claustro Estudiantil, Renzo Leveroni y Abril

Insaurralde, estando presentes quienes ejercen las Direcciones de Carrera,

Profesores/as Marcelo Martínez, Gastón Rodríguez, Julia Augé, Ero

Pesquero, Martín Proscia y Constanza Sánchez.

Los/las consejeros/as aprobaron el acta de la sesión ordinaria del día 06 del

mes de octubre de 2021.

1.- Informe del Director

Al inicio de la sesión anuncia con satisfacción que se ha producido el ingreso

a la Planta Interina de la Universidad de diecinueve docentes, once de ellos de

la Escuela Universitaria de Artes, anunciado en el pleno de la sesión anterior

de este Consejo de Escuela, cumpliéndose el compromiso asumido

oportunamente por el gobierno de la Universidad, por lo que una vez más,

expresa y comparte su agradecimiento ante tal denuedo en el presente

contexto. De inmediato refiere unas palabras a la inminente llegada de una

nueva edición de las JAMTec, e informa que se ha decidido, por segundo año

consecutivo, sean llevadas a cabo en la modalidad virtual a distancia, con todo



el esfuerzo de producción que esto implica. Invita a toda la comunidad a

participar de las mismas siguiendo su desarrollo en las redes sociales

habilitadas a tal fin.

Finalizando, refiere que la próxima reunión de este cuerpo será la última sesión

ordinaria del año en curso, en la que se tratarán temas de importancia, tales

como Oferta Académica 2022 y Planta Interina Docente, y que, en los próximos

días, se definirá si la misma se llevará a cabo en la modalidad a distancia o

retomando la presencialidad  de los señores consejeros.

Da paso al temario informado en el orden del día.

2.- Luego los/las Consejeros/as de Escuela

● Homologaron la resolución (D.) N° 005/21. Propuesta al Consejo

Superior de designaciones docentes en la Planta Interina de la

Escuela Universitaria de Artes a partir del 1º de agosto de 2021 y

hasta el 31 de enero de 2022.

● Aprobaron el Plan de Trabajo Final Integrador estudiante Valentina

Olivares.

● Tomaron conocimiento del Plan de Tesis perteneciente al

estudiante Iñaki Goyeneche.

● Tomaron conocimiento del Plan de Tesis perteneciente al

estudiante Juan Simón.

● Aprobaron el Proyecto de Seminario de Practicas en Arte, Música

y Tecnología “La Luthería Electrónica: Laboratorio de creación de

música/instrumento”.

● Designaron nuevos miembros de la Comisión ad hoc encargada

de evaluar el actual plan de Estudios de la Licenciatura en Música

y Tecnología.

3. El Consejo de Escuela fijó su próxima reunión ordinaria para el día 01

de diciembre de 2021 a las 14:30 hs.


